



## **В Яранском районе задержан и арестован подозреваемый в совершении преступления**



*Яранским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тела мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).*

В январе текущего года в следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение об обнаружении тела мужчины в одном из домов в д.Мари-Ушем Яранского района с телесными повреждениями в области головы. Проведенная судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной его смерти явилась закрытая черепно-мозговая травма. По данному факту 15 февраля следователями было возбуждено уголовное дело.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

За несколько дней в ходе первоначальных следственных действий следователям удалось установить, что к смерти 53-летнего мужчины может быть причастен его знакомый. По версии следствия, в ночь с 16 на 17 января 60-летний подозреваемый пришел в гости к потерпевшему. Между мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора. Гость взял в руку деревянное полено и умышленно с силой нанес хозяину дома не менее 9 ударов область головы и шеи, чем причинил последнему смертельные повреждения.

На днях мужчина, ранее неоднократно судимый, был задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

25 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1019032>